

致全市中小学学生家长的一封信

尊敬的各位学生家长:

2008年5月12日,四川汶川发生了8.0级大地震,给当地的人民群众以及广大师生的生命财产造成了极大的损失,党和政府深感痛心,全国人民满怀悲痛。生命高于一切。为了防灾减灾,为了学生的安全,党中央和国务院下决心用三年时间将学校打造成最安全、家长最放心的地方。自2009年5月份开始,一项全国范围内的涉及到全部各级各类中小学校的校舍安全工程拉开了帷幕。实施中小学校舍安全工程,就是在摸清校舍基本信息的基础上,经过对校址的排查、校舍安全鉴定及抗震鉴定,以确定是否对原校舍进行抗震加固、原地重建或迁址重建。校安工程实施完毕后,我市所有中小学重点校舍(教室、学生公寓和食堂)将全部达到规定的抗震设防标准。届时,我们的学生将会在更加安全的

校园内读书、成长。

我市中小学校舍安全工程自2009年7月份正式启动,经过前期的学校基本信息建立、校舍的排查鉴定以及校安工程三年规划的编制,目前已全面进入校舍抗震加固和重建阶段,全市各地加固和重建项目正在紧锣密鼓、如火如荼地进行着。据初步统计,全市计划在2009年至2011年全面完成中小学校舍安全工程的民生工程任务,改造面积为121.5万平方米,其中,加固72.4万平方米,重建49.1万平方米,规划建设资金7.33亿元。

中小学校舍安全工程是一件功在当代利及长远的千秋大业,也是一项全新的工作。时间紧、任务重、范围广、责任大,容不得半点的马虎和懈怠。校舍加固改造是一项以质量和安全为最高目标的基础性工作,我们在确保工程质量与安全的同时,

也在加快施工进度。尽管如此,新学期来临之前仍还有小部分学校的校安工程加固项目不能完工,这样势必会影响到9月1日新学期的正常开学。在此,我们代表全市各级校安办工作人员,以及所有参与校安工程建设的广大工作人员和施工建设者,向各位学生家长和社会各界人士深深地歉意,也请广大学生家长及所有关心教育的社会各界对我们的工作给予理解与支持。对于实施校安工程给学校的秋季开学造成的影响,我们也做了充分的预案,专门下发了《关于做好解决校安工程与教育教学矛盾预案的通知》,以确保将影响降到最低限度。一是在9月10日前可以竣工并投入使用的校舍,我们建议学校推迟开学时间,对教学任务造成的影响,在以后的节假日中予以弥补;二是在9月10日以后竣工的,学校将另选教学场所,安排教学。

在新的教学场所,学校将确保学生安全和教学质量。请家长放心,请社会放心。同时,我们郑重请求各位家长做好学生上、放学路途的接送工作,以确保孩子的路途安全。更请求家长们配合所在学校帮助孩子适应新的教学环境,教育孩子不要进入任何施工区。我们将严格督促学校和施工单位做好施工区的安全防护措施。同时也将加强对学生的道路交通安全教育。

孩子是家庭的希望,是祖国的未来,一切为了孩子。敬爱的家长们,让我们携起手来,互相支持,互相配合,共同为孩子撑起一片安全的天空!

池州市中小学校舍安全工程
领导小组办公室
二〇一〇年八月廿五日

香港特区下半旗 哀悼遇难同胞



8月24日8时整,为哀悼菲律宾马尼拉挟持香港游客事件中的遇难者,香港金紫荆广场举行降半旗仪式,国旗与区旗升至最高之后,区旗徐徐降下至一半。市民、游人在现场向仪式行注目礼。当日,香港特区所有政府机构的区旗均下半旗致哀。
新华社发

安庆飞北京 3折优惠 (420元含税)!

为恭祝广大学子金榜题名,安庆机场8月20日—9月26日在安庆至北京航班推出学生及家长提前十天购票三折优惠!数量有限,预购从速!安庆至上海、广州航线提前购票也均有优惠。

订票热线:

0556—5543848 5513973

中国银行业监督管理委员会池州监管分局 关于换发《中华人民共和国 金融许可证》的公告

经中国银行业监督管理委员会池州监管分局批准,将中国工商银行股份有限公司青阳庙前储蓄所由现址池州青阳县庙前镇迁址到池州市贵池区梅龙镇长江路营业,更名为中国工商银行股份有限公司池州梅龙支行,并换发《中华人民共和国金融许可证》。现予以公告:

机构名称:中国工商银行股份有限公司池州梅龙支行
机构编码: B0001S334170014
许可证流水号: 00388550
住所: 池州市贵池区梅龙镇长江路
邮政编码: 247000
发证机关: 中国银行业监督管理委员会池州监管分局
发证日期: 2010年8月20日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站上(www.cbrc.gov.cn)查询。

中国政府派工作组赴菲 处理香港人质事件善后事宜

新华社马尼拉8月24日电(记者刘鹏、周而捷)中国香港游客在菲律宾遭劫持事件发生后,中国政府高度重视,立即派工作组赴菲协助我驻菲大使馆处理相关事宜。工作组24日上午从北京飞抵菲律宾首都马尼拉,中国驻菲律宾大使刘建超提前结束国内述职同期抵达。

中国政府赴菲工作组由外交部领事司参赞郭少春、外交部领事保护中心副主任赵海涵、外交部领事保护中心二秘李春林、外交部新闻司副处长王春生等人构成,由郭少春领队。

上午10时45分许,中国政府赴菲工作组抵达马尼拉尼诺伊·阿基诺国际机场。菲律宾副总统杰约马尔·比奈、执行部长小帕基托·奥乔亚、外交部长阿尔韦托·罗慕洛前往迎接,与工作组进行了会见并共同会见了媒体记者。

刘建超说,这起事件造成中国公民重大伤亡,令中方感到震惊,中国政府对遇难同胞表示哀悼,对遇难者家属和受伤同胞表示慰问。中方希望同菲方一道妥善处理善后工作。

刘建超表示,菲律宾是中国内地和中国香港许多游客希望造访的国家,中方强烈谴责这次暴力事件,希望菲方尽快向中方通报事件调查结果,并在今后能切实保障包括中国公民在内的外国游客安全,避免类似事件发生。

比奈说,他代表菲律宾政府对遇难人质表示哀悼。菲方将同中方密切配合,向中方提供一切必要协助,妥善处理善后事宜。

罗慕洛说,事件发生后,他受总统贝尼尼奥·阿基诺三世委托同中国外交部长杨洁篪通了电话。菲方正在对事件进行全面认真调查,调查报告完

成后,他本人将赴北京,向中方通报情况,提交报告。

23日上午9时许,21名香港游客在马尼拉遭劫持。事件发生后,中国政府高度重视,立即向菲方提出交涉,要求菲方在确保人质安全的前提下,全力展开营救行动。中国驻菲大使馆一直与菲方就此保持沟通。经艰苦谈判,6名香港游客于中午前获释。当晚7时40分许,菲警方实施突击解救行动。中国驻菲使馆方面证实,剩余15名香港游客中8人确认死亡、2人重伤。

中国外交部发言人马朝旭23日深夜说,中国政府强烈谴责歹徒暴行,对罹难香港同胞表示沉痛哀悼,对罹难同胞家属表示深切慰问。他说,中方已要求菲方采取切实措施,确保在非中国公民生命和财产安全。



存话费赚话费 全球通好礼翻倍



我能

活动时间: 8月6日起, 截止时间另行通知。
活动对象: 全球通套餐客户
活动地点: 全市各移动营业厅

- 银卡、金卡客户存100元普通话费, 获赠300元话费(24个月后使用)
限套餐月最低消费在88元及以上的金卡、银卡客户和月最低消费在300元及以上的全球通客户参加。
- 贵宾卡客户存200元普通话费, 获赠300元话费(24个月后使用)
限套餐月最低消费在88元及以上的贵宾卡和全球通客户参加。
- 全球通套餐客户存100元得300元话费(18个月后使用)
限套餐月最低消费在50元及以上的全球通客户参加。



www.10086.cn 10086



播报时事新闻 翻动页页精彩

订阅方式: 移动彩信用户发送短信 chizb 至 106586666

《池州手机报》是经安徽省网宣办批准,由池州日报社和池州移动公司合作,将《池州日报》新闻资源与手机通信技术结合而开办的新型媒体,是继池州日报、池州广播电台、池州电视台、池州新闻网之后的又一市级主流媒体。

该报目前有“外媒看池州、直播池州、民生热线、国内要闻、环球博览、皖闻天下”等重要新闻资讯专栏,及时准确宣传党和国家政策,宣传市委、市政府重大决策部署,及时播报发生在池州的重要时政、经济、社会要闻;为了顺应人民群众生产、生活需要,还开办了“社会万象、天天休闲、财经速递、养生有道、时尚生活、生活宝典、彩票信息”等信息服务、娱乐栏目。

每天上午8:30分准时发送一次,费用3元/月

